

Заслушано
на заседании МС МО МО Юнтолово
27.03.2025 года

Отчет Главы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово о результатах своей деятельности в 2024 году

В сентябре 2024 года состоялись выборы депутатов в представительный орган муниципального образования Юнтолово. По итогам выборов все депутатские мандаты замещены. Установленная Уставом муниципального образования численность депутатов – 20 человек. Из предыдущего состава депутатов 11 человек продолжили свою деятельность в новом, седьмом по счету, созыве.

Основным полномочием представительного органа и первостепенной задачей депутатов Муниципального Совета является подготовка и участие в заседаниях Муниципального Совета. В 2024 году было проведено 12 заседаний Муниципального Совета, 7 заседаний проведено депутатами 6 созыва и 5 заседаний уже в составе нового 7 созыва. В общей сложности за отчетный год было рассмотрено и принято 43 решения по различным вопросам, отнесенным к компетенции Муниципального Совета. Их основной тематикой были:

- бюджет и бюджетные вопросы – 10 решений;
- приведение в соответствие законодательству Устава и иных правовых муниципальных актов – 11 решений;
- вопросы, связанные с выборами и формированием избирательных комиссий на территории округа – 6 решений;
- вопросы, касающиеся работы Муниципального Совета и Местной Администрации – 16 решений.

В 2024 году организовано и проведено 3 процедуры публичных слушаний, в том числе по внесению изменений в Устав округа, по отчёту об исполнении местного бюджета за 2023 год, а также по принятию проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период. Вся официальная информация о публичных слушаниях по проектам решений Муниципального Совета МО МО Юнтолово в соответствии с Федеральным законом № 8 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещалась на сайте ОМСУ МО МО Юнтолово и на базе портала обратной связи Единой информационной системы государственных и муниципальных услуг. По результатам всех публичных слушаний вынесенные на обсуждение проекты решений были утверждены на заседаниях Муниципального Совета.

В 2024 году была продолжена работа по предоставлению проектов нормативных правовых актов Муниципального Совета на антикоррупционную экспертизу в Прокуратуру Приморского района и отправке в Юридический комитет Администрации Губернатора Санкт-Петербурга принятых нормативных правовых актов для их включения в регистр НПА Санкт-Петербурга, за отчетный период Муниципальным Советом принято 11 нормативных правовых актов.

Главой муниципального образования в отчетном году также было издано 7 постановлений и 12 распоряжений по вопросам организации деятельности Муниципального Совета. Все решения Муниципального Совета и постановления Главы в течение года размещались на сайте муниципального образования.

Все нормативные правовые акты в течение отчетного года публиковались в 12 специальных выпусках газеты «Юнтолово», общим тиражом 12000 экземпляров, учредителем которой является Муниципальный Совет. Также в отчетном году выпущены и распространены по почтовым ящикам жилых домов и местах массового пребывания граждан 4 основных выпуска газеты «Юнтолово» тиражом 42 тысячи экземпляров каждый. Обязательные экземпляры газеты в соответствии с действующим законодательством были направлены в Федеральную службу Роскомнадзора, Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС) и в Санкт-Петербургское

Государственное бюджетное учреждение «Центральная библиотечная система Приморского района Санкт-Петербурга».

Для стабильной работы муниципалитета требуется принятие бюджета муниципального образования. Проект бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов был рассмотрен на заседаниях Муниципального Совета в двух чтениях, прошел внешнюю финансовую проверку в Контрольно-счетной палате и экспертизу Комитета финансов Санкт-Петербурга о соответствии проектов бюджета ВМО требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации и был утвержден до начала очередного финансового года в установленные сроки. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства был рассмотрен и утвержден отчет об исполнении местного бюджета за 2023 год. В течение года 4 раза на заседаниях Муниципального Совета заслушивалась информация о ходе исполнения бюджета.

Задачи, стоящие перед органами местного самоуправления, решаются в тесном взаимодействии с Местной Администрацией муниципального образования. Прежде всего, это работа по исполнению бюджета.

План бюджета муниципального образования на 2024 год по доходам 307.1 млн. руб., исполнение составило 307.7 млн. рублей - процент исполнения 100,2%. Небольшое превышение за счет поступления 660.0 тыс. рублей сверх плана по налогу на доходы физических лиц.

По расходам план – 309.4 млн. рублей, исполнение – 308.7 млн. рублей, в процентном соотношении это 99,8 %. Год завершен с дефицитом в 1.0 млн. рублей. По расходам процент исполнения менее 100% составил по следующим подразделам:

- общегосударственные вопросы – 99,7% (за счет не использованных средств на содержание органов местного самоуправления);
- охрана семьи и детства - 99,5% (за счет невостребованных средств на пособия опекаемым детям);
- участие в финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время -96,4% (за счет ребят, отработавших неполный период);
- благоустройство - 99,8% (за счет экономии на работах по ремонту ограждений).

По сравнению с 2023 годом местный бюджет 2024 года был больше на 115,2 млн. руб. – по доходам и на 112,3млн. руб. по расходам. Такой прирост денежных средств бюджета стал возможен благодаря тому, что по результатам конкурсного отбора муниципальному образованию Юнтолово были выделены дополнительные средства из городского бюджета на софинансирование работ по благоустройству территории округа в размере 84 млн.рублей. Эти средства позволили обустроить большую площадку с детским и спортивным оборудованием на полимерном основании, зонами отдыха для жителей различных возрастных категорий, находящуюся вблизи жилого дома по адресу: проспект Авиаконструкторов дом 29 корпус 3. Кроме того, на эти средства дополнительно выполнен ремонт асфальтового покрытия на площади 22,5 кв.м.

Если говорить в целом о работах по благоустройству территории, выполненных в отчетном году, можно привести такие цифры: заасфальтировано дорог площадью 23251,8 кв.м. на сумму 98119,0 тыс. рублей, проведено мощение тротуарной плиткой на площади 741,4 кв.м. на сумму 3679,5 тыс. рублей, озеленение дворов площадью 7610,6 кв.м. на сумму 5543,0 тыс. рублей, осуществлен ремонт покрытия детских и спортивных площадок площадью 1663,5 кв.м. на сумму 10700,2 тыс. рублей, установлено 29 единиц нового детского и спортивного оборудования, 39 единиц вазонов, скамеек, 39 урн, посажены деревья и кустарники в количестве 19 штук.

Глава муниципального образования распоряжается средствами бюджета на содержание и обеспечение деятельности Муниципального Совета. В бюджете 2024 года на эти цели было предусмотрено 8.0 млн. рублей, исполнение составило 99,8%.

В период 2024 года была продолжена работа по решению вопроса капитального ремонта фасада здания и входных групп по адресу ул. Шаврова, д. 5, корп. 1. В рамках плотного взаимодействия с городскими Комитетами Санкт-Петербурга была завершена работа по проектированию, составлены сметы на выполнение ремонтных работ, получен дополнительный норматив на 2025 год по расходованию бюджетных средств на эти цели.

В 2024 году была проведена работа по оформлению документации и участию в конкурсе на получение средств субсидии из бюджета Санкт-Петербурга на благоустройство территории муниципального образования. Результатом этой работы стало получение МО Юнтолово в 2025 году дополнительных денежных средств из городского бюджета в размере 65 млн. рублей, что позволит полностью реконструировать две детские площадки и провести работы по озеленению и обустройству новых пешеходных дорожек по адресам: Комендантский проспект дом 40 корпус 1 и Комендантский проспект дом 36 корпус 2.

С целью организации культурного досуга жителей нашего округа в 2024 году было организовано и проведено: 24 автобусных экскурсий, 4 взрослых и 3 детских театрализованных представлений, а также 5 тематических концертов, 6 кинопоказов для всех возрастных категорий, более 10 уличных мероприятий, в том числе совместно с сотрудниками отдела ГИБДД по Приморскому району Санкт-Петербурга в рамках программы по профилактике дорожно-транспортного травматизма, 2 спортивных развлекательно-игровых мероприятия «День двора».

Одним из важных направлений работы органа местного самоуправления является противодействие коррупции, которое включает в себя осуществление действий в рамках общей системы мер антикоррупционного характера.

В целях минимизации антикоррупционных рисков Главой Муниципального образования, исполняющим полномочия председателя Муниципального Совета, была организована работа, направленная на информирование и оказание помощи депутатам в составлении и подачи ими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, которые необходимо было предоставить в течение четырех месяцев после выборов.

Исходя из целей антикоррупционной деятельности формируется ежегодный план противодействия коррупции, обеспечивается антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов, ведётся антикоррупционный мониторинг, а также осуществляется постоянный контроль за информированием населения об антикоррупционной деятельности муниципального образования Юнтолово.

В 2024 году в рамках антикоррупционной деятельности были рассмотрены результаты предоставления депутатами сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год, а также был осуществлен переход с заполнения соответствующих сведений депутатами, осуществляющими свою деятельность на непостоянной основе, на предоставление Уведомлений об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Коррупциогенных факторов по результатам сданных депутатами в 2024 году документов обнаружено не было.

В 2024 году Главой муниципального образования продолжалась работа по координации деятельности депутатского корпуса в рамках исполнения полномочий, а также представлялись интересы муниципального образования на межмуниципальном, районном и городском уровнях. Глава приняла участие в первом Всероссийском муниципальном Форуме «МАЛАЯ РОДИНА-СИЛА РОССИИ», организованного в Москве по поручению Президента Российской Федерации, направленном на продвижение и развитие муниципальных образований в России.

Также в 2024 году продолжилось активное взаимодействие муниципального образования с администрацией Приморского района: это и участие в еженедельных аппаратных совещаниях, и в работе Коллегии администрации, и обсуждение с отделами администрации текущих проблемных вопросов в целях формирования единых подходов к решению задач по вопросам благоустройства, по вопросам законности и правопорядка, по вопросам патриотического воспитания, досуга граждан, физической культуры. В свою очередь в своей работе наш муниципалитет также плотно взаимодействует с Комитетом территориального развития Санкт-Петербурга и с Комитетом по социальной политике.

Муниципальное образование муниципальный округ Юнтолово является членом Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, с которым ведется постоянный обмен информацией. Основные вопросы: совершенствование законодательства о местном

самоуправлении в Санкт-Петербурге, бюджетная составляющая местных бюджетов в городском бюджете, участие в межмуниципальных мероприятиях, статистическая отчетность.

Главой муниципального образования и его заместителями регулярно осуществляется прием жителей округа, в том числе в телефонном формате. Прием депутатов, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, осуществлялся по мере поступления обращений граждан.

Ежегодно растет количество входящих документов поступающих в адрес органов местного самоуправления Юнтолово. Всего за 2024 год зарегистрировано 1528 входящих, почти половина из которых - 628 это обращения от граждан. Из общего числа обращений: 421 относится к сфере опеки и попечительства, 124 обращения связаны с вопросами благоустройства и содержания территории, 83 – иные вопросы. Кроме того, 384 сообщения об обращениях граждан получено через портал «Наш Санкт-Петербург».

Несмотря на то, что решение многих вопросов из обращений не относится к компетенции ОМСУ, мы всегда пытаемся помочь нашим жителям не только в рамках своих полномочий. Такие обращения всегда перенаправляются в уполномоченные органы или организации, к компетенции которых они относятся, либо гражданам предоставляются соответствующие разъяснения по интересующим их вопросам.

Таким образом, все поступившие обращения рассматриваются в установленный законом срок в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Также обратная связь с жителями округа поддерживается с помощью сайта муниципального образования www.untolovo.org, где размещается информация о деятельности органов местного самоуправления Юнтолово, а также более 1500 публикаций, поступивших в адрес нашего муниципального образования от учреждений и организаций Приморского района и Санкт-Петербурга.

При реализации информационной политики Муниципальный Совет нацелен на информационную открытость и доступность ОМСУ для жителей, в связи с чем, активно продолжает работать группа в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/mountolovo>) количество участников которой с каждым годом растет и в настоящее время составляет уже более шести с половиной тысяч человек.

По итогам конкурсов, проводимых Советом муниципальных образований в 2024 году, муниципальное образование Юнтолово неоднократно занимало призовые места: I место в Конкурсе на лучшую организацию работ по профилактике правонарушений на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма», II место в Конкурсе на лучшую организацию работ в сфере экологического просвещения граждан в номинации «Лучший проект (мероприятие) в сфере экологического просвещения», а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами» и III место в Конкурсе по благоустройству в номинации «Лучший благоустроенный двор новой застройки» занял двор по адресу: ул. Планерная, дом 71, корпус 1.